Итоговый документ по результатам публичных слушаний
 по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Куликовского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»
Место проведения: Омская область, Калачинский район, село Куликово, улица 50 лет ВЛКСМ, дом 3, кабинет главы сельского поселения.

Дата и время проведения: 19.04.2025 в 15-оо часов.
Председательствующий: Репников Александр Леонидович – председатель Совета Куликовского сельского поселения.

Присутствовали: 14 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ: «О выражении согласия населения на преобразование Куликовского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Замечания и предложения, в ходе публичных слушаний не поступали.

Участники публичных слушаний, 

РЕКОМЕНДУЮТ:

Совету Куликовского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области принять проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Куликовского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Председатель 





А.Л. Репников

